



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КИМ «ЕКК»

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«Мы Помним! Мы Гордимся!»

День победы — праздник очень значимый для каждого жителя нашей страны. Все люди, жившие в те военные годы, внесли огромный вклад в Великую Победу, чем заслужили вечную память и признание потомков.

Так, 11 мая, воспитанниками детского сада 565, было проведено торжественное возложение цветов воинам, погибшим во время Великой Отечественной войне на территории кадетского корпуса, к памятнику Защитников Отечества. Мы будем помнить всегда их подвиги, и мужество! Будут помнить наши дети и внуки!



«Мирные окна!»

Чтобы поблагодарить участников Великой Отечественной Войны, сказать им «Спасибо за героизм и стойкость», 9 мая прошла акция «Мирные окна», в которой активно приняли участие сотрудники ДОУ 565, воспитанники и их родители! Окна были украшены главными символами победы — Вечным огнем, звездами, георгиевскими лентами, журавлями.



Ежегодно в детском саду проводится акция — Бессмертный полк, где принимают участие, воспитанники и их родители, каждый помнит и чтит своего прадеда — Ветерана, отдавая ему свою дань памяти! Мы благодарим, наших Героев и говорим им: Спасибо за Победу! Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!



Региональный конкурс - «Крылья!»

15. 05. 2021 воспитанники детского сада № 565, приняли участие в 1 Региональном конкурс-фестивале, детского, юношеского и взрослого творчества под названием: Крылья! Наш творческий состав, команда



10

Май
2021г.

- «Россыпи» в возрасте от 2 до 4 лет, в номинации - эстрадный танец, исполнили очень нежный и красивый вальс, получив диплом лауреата II степени!!!!



«Парад Победы!»

22 мая в Мультимедийном историческом парке «Россия – моя история» состоялся Парад Победы, между воспитанниками дошкольных учреждений № 565, № 39, № 595, посвященный 76-ой годовщине со дня Великой Победы и 800-летию со дня рождения святого благоверного великого князя Александра Невского. Принимающим Парад был директор Екатеринбургского кадетского корпуса, заслуженный учитель Российской Федерации Кутырев Владимир Алексеевич. Почетными гостями заместитель Министра образования и молодежной политики Свердловской области Зеленов Юрий Николаевич, помощник войскового атамана ОВКО

Митченко Всеволод Александрович. Ребята продемонстрировали строевую выучку и командный дух! В завершении праздника ребята были награждены памятными значками Участника Парада Победы, а также сотрудники исторического парка провели экскурсию по музею.



«Россия – рубежи будущего!»

21 мая, состоялось вручение дипломов и поощрительных призов воспитанникам старшей и подготовительной группы ДОУ № 565, принявших участие во Всероссийском конкурсе рисунка: «Россия – рубежи будущего». Диплом 1 степени в номинации: «Город будущего, архитектура и техника» получил воспитанник старшей группы – Звягин Родион!



Диплом 1 степени в номинации: «Планета Земля» - Карнаухов Семен, Гаврилова Дарья (старшая группа)! Диплом Победителя в номинации «Народное голосование» - Ушакова Александра (подготовительная группа)!

«Зайка и волшебная звездочка!»

Театр – это яркие положительные эмоции, благодаря которым мы имеем возможность управлять формированием духовных потребностей ребенка, обогащать и развивать его личность. Так 24 мая для воспитанников всех возрастных групп было проведено театрализованное представление по сказке: «Зайка и волшебная звездочка» Сказка вызвала большой интерес у ребят и много положительных эмоций, только через сказку дети впервые прикасаются к пониманию добра и зла, трудолюбия и лени, любви и другим нравственным понятиям.



«Выпускной 2021!»

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных детей. Каждый ребенок в группе – по-своему индивидуален. Каждый яркая личность. Так. 31 мая прошло незабываемое мероприятие для детей подготовительной группы – Выпускной: «Стиляги». Под торжественную музыку нарядные дети зашли в

зал, читали трогательные стихи, исполняли душевные песни и танцевали зажигательные танцы. Также к ребятам в гости пришли дети из младшей группы, они тоже поздравили выпускников, прочитали стихотворения и станцевали очень красивый и нежный вальс.

Заведующий Зайцева Марина Федоровна поздравила всех выпускников, их родителей, педагогов с таким знаменательным событием, сказала напутственные слова. Родители, в свою очередь, поблагодарили работников детского сада, сказали самые теплые слова в адрес педагогического коллектива. Выпускников вручили подарки. В завершении праздника по традиции дети, загадав желание, выпустили в небо воздушные шары!



В ДОБРЫЙ ПУТЬ ВЫПУСКНИКИ 2021 ГОДА!

